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Kareli kagitta verilen MON ’nin aclortayr asagidaki- I I
lerden hangisidir? Z\\
A) [OA B) [OB C)[OC D) [OD
Sekilde m dogrusunun birbirine paralel k ve | dogrularini
kesmesiyle olusan acilar harflerle isimlendirilmigtir.
Buna gore, asagida verilen esitliklerden hangisi
yanhstir?
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Kareli kagitta verilen ABC’nin agiortay1 P, R, S, T ¢ “E 3 K
noktalarinin hangisinden gecger? ﬁ ,/H
>
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A) P B)R C)S D)T £ Sekilde AH dogrusu, birbirine paralel olan DC ve EK dog-
% rularini sirasiyla B ve F noktalarinda kesmektedir.
% Buna goére, agagidakilerden hangisi yanhstir?
Q
0'55 A) EFA ile AFK biitinler agilardir.
8 T —
Ik m n I m n S B) ABC ile AFK yondes agilardr.
95° g5° k% ¢ C) ABD ile AFK dis ters acilardir.
E D) ABC ile DBH ic ters agilardir.
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Sekillerde k dogrusu m ve n dogrularini kesmektedir.

Verilen agi olgiilerine gore, hangi sekillerde verilen
m ve n dogrulari kesinlikle birbirine paraleldir?

B) I ve Il
D) Il ve Il

A) Yalniz |
C)lvelll

Sekilde [KL / [MN // [PR'dir.

m(LKM)=2a, m(KMN)=4b, m(MKP)=20° ve
m(KPR) = 80° olduguna gore, a + b ka¢ derecedir?

A) 65 B) 75 C) 85 D) 95
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Sekilde [BA /[DE, m(ABC) = 130° ve m(CDE) = 70°

olduguna gore, m(BCD) kag derecedir? Sekilde [BA // [EF ve [BC, A/B\D’nln aclortayidir.
A) 20 B) 30 C) 50 D) 60 m(FED) = 60° ve m(EDB) = 70° olduguna gére,
m(A/B\C) kag derecedir?
A) 75 B) 70 C) 65 D) 60
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Sekilde [AB // [CD ve [AE], BAF 'nin; [CE] ise FCD 'nin g
agiortaylandir. 2
m(AEC) = 20° olduguna gére, m(AFC) kag derece- g
dir? S . N ==
5 Sekilde [AB // [CD, m(FAB) = 50°, m(FEK) = 5x ve
S N - s -
A) 10 B) 20 C) 30 D) 40 §» m(DCK) = 3x olduguna gore, x kag derecedir?
g A)5 B) 25 C) 55 D) 80
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Sekilde AP // EF, m(PAB)=30°, m(BCD) = 50° ve Sekilde KE // [BC ve [BA], CBD'nin agiortayidir.
~ A~ A~ gy ° . " N .
m(DEF) = 40° olduguna goére, m(ABC) + m(CDE) kag m(BDE) = 70° olduguna gére, m(BAK) kag derecedir?
derecedir? A) 145 B) 135 C) 125 D) 115
A) 70 B) 80 C) 100 D) 120




